

KINO

NA POHODU JE (DISNEYEV)
ROBIN HOOD...



Najprej je seve na pohodu ta naš vedno neponovljivi, vedno samo enkratni, nepozabni, neprimerljivi... itd. prednovoletni čas. To je čas, ki »visi v zraku« že od začetka decembra, čas, ki ponuja take in drugačne razmisleke in ne navsezadnje čas, ko se tudi na filmskih platnih odraža naš smisel za veselje, humor in optimizem. Tokrat to še posebej velja za naš otroški kino Mojca, ki bo od 25. decembra pa tja do konca leta ves v radoživo neurejenem znamenju dedka Mraza, poln slavni junakov iz sveta otrokove fantazije, od TOMA IN JERRYJA pa vse do simpatično vase zagledanega rožnatoga PINK PANTERJA. Vmes pa TA ČUDOVITA BITJA, film o živalih, ki smo si ga ogledali in ogledovali še pa še, in nikoli dovolj. Zdaj bodo tiste plešoče opice spet med nami, predvsem pa med našimi otroci, kajti, kot je zapisal že Lenin (sicer velik ljubitelj sedme umetnosti) v eni od svojih študij o množični kulturi: »Film, namenjen otroku, mora biti dvakrat umetniški — v radovedni svet otroške fantazije naj prinese tiste prvine, ki bodo ta svet bogatile z novimi spoznanji.« In ker smo še vedno pri šišenski MOJCI, za nameček — v času dedka Mraza — še PIKA NOGAVIČKA NA BEGU (tretji del slavne in že znane serije), pa švedska risanka BUCKO GROMOVNIK in pa najbrž za vse male in velike otroke — japonsko risano odkritje z naslovom MALA SIRENA, barvna risanka-pravljična o deklici Marini, hčerki morskoga kralja, ki je rešila mladega princa in se potem spremenila v pravo deklico.

Najbrž pa bo največje novoletno filmsko presenečenje — spet za male in velike otroke — (najbrž pa bodo »veliki« v premočni večini, saj veste, kako je, kadar se starejši otročimo!) najnovejši film iz pravljicne delavnice hollywoodskega Walta Disneya, zgodba o junaku sherwoodske hoste — ROBIN HOOD. Film bo seveda na sporedu v kinu UNION, a ga bo kasneje prevzela MOJCA. Zase in za »svoje« malčke. Vas morda zanima še kak film v kinu ŠIŠKA? Zdaj, ko smo videli par poštenih katastrof, eno ognjeno in eno zračno (PEKLENSKI STOLP in SOS IZ BOEINGA 747), bomo kaj več humorja, predvsem s komedijo SE ANGELČKI STRELJAJO Z DESNO in z westernom ODDALJENA TROBENTA! Pa srečno in dobrih filmov polno leto!

Milan Lindič



Delavci gradbenega podjetja Megrad, TOZD Gradles Medvode, gradijo v novi stanovanjski soseski MeS 7 štiri stolpice, v katerih bo 215 stanovanj. Kvadratni meter solidno grajenih stanovanj s centralno kurjavo prodaja Standard invest po 6680 dinarjev. Polovica stanovanj, ki bodo vseljiva v novembru prihodnje leto, je že prodanih. (Foto: F. Rozman)

ŠPORTNIKI — UPOKOJENICI ŠIŠKE LETOŠNJI REPUBLIŠKI PRVAKI



Društvo upokojencev Ljubljana-Siška je koncem oktobra povabila v naš Klub upokojencev 22 športnikov, ki so letos v septembru sodelovali v Postojni na I. republiških igrah in osvojili republiško prvenstvo 1976. Sodelovali so ekipno: v kegljanju, balinanju, v šahu in v streljanju. Predsednik Vinko Bavčon je v imenu izvršnega odbora pozdravil športnike-upokojence in jim čestital za dosežene uspehe. Med drugim je dejal, da je naslednje leto potrebna čimvečja agitacija med upokojenci na področju občine Šiška, tako, da bi že v začetku aprila priredili masovno občinsko tekmovanje. Na območju občine Šiška živi okrog 8.000 upokojencev, med njimi je mnogo nekdanjih vidnih športnikov, ki so tekmovali v republiških, državnih in mednarodnih športnih arenah. In prav ti so potrebni, da bi prišli v naše vrste in pomagali organizacijsko, kakor tudi rekreacijsko športno dejavnost upokojencev. Potrebno bo tudi razširiti agitacijo pri krajevni skupnosti in pri društvih upokojencev Vižmarje, Medvode in Smednik. Upokojitev ne sme biti začetek brezdelja, začetek praznega in osamljenega življenja, temveč nasprotno.

Društvo upokojencev Ljubljana-Siška si je dolgo časa prizadevalo, da bi ob gradnji Kluba upokojencev zgradili tudi dvostezno bali-

nišče v neposredni bližini. Žal so nastopile številne težave, ki so trajale skoraj tri leta zaradi pritožb nekaterih strank in zadeva se je vlekla v nedogled. Dvostezno bališče je skoraj že dograjeno. Zahvaljujemo se izvajalcu, oziroma vodstvu in sindikalni podružnici Gradbenega podjetja Megrad, ki so z razumevanjem prevzeli gradnjo bališča, ki naj bi služilo za naše upokojence in za delavce Megrada. Balinarski šport je med upokojenci najbolj priljubljen in masoven in že nestrpnost čakajo, kdaj bodo zalučali prve krogle po stezi. Sezona tega športa je za leto končana, še nekaj majhnih del na bališčaju je potrebno urediti.

Izvršni odbor Društva upokojencev je dolžan izreči vso pohvalo našemu najstarejšemu 80-letnemu članu izvršnega odbora Ignacu Dermaši, saj je neumorno in požrtvovalno sodeloval pri gradnji in z njegovimi izkušnjami prinašal z ljubeznijo na sodelavce gradnje bališča.